



**Mezőkövesd**  
**Városi Önkormányzat**  
**Rendelőintézete**  
**3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 75**  
**Tel.: 49/505-301 Fax.: 49/505-302**  
**email: mezokovesd.rendelo@t-online.hu**

## **ONLINE IDŐPONTFOGLALÁS OLTÁSRA**

Ezúton tájékoztatjuk Mezőkövesd kistérség lakosságát, hogy Sinopharm és Pfizer oltás érhető el a Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézetében előzetesen a [koronavirus.gov.hu](https://www.koronavirus.gov.hu) oldalon regisztráltak számára. Az időpontfoglaló most kifejezetten a Sinopharm és Pfizer vakcinával történő oltásra van megnyitva. Az online időpontfoglaló elérhetősége: <https://www.eeszt.gov.hu/hu/covid-oltas-idopontfoglalas> (ez az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér lakossági portálja).

Az időpontfoglalót **csak az oltásra regisztráltak** tudják használni, közülük is csak azok, akiknek a **regisztrációja már érvényesítve** van, tehát a regisztrációkor megadott adataikat már ellenőrizték.

Azt, hogy az Ön regisztrációja milyen státuszban van, a következő oldalon ellenőrizheti: <https://vakcinareg.neak.gov.hu/regisztracio/>

Az **időpontfoglaló kezelése** nagyon könnyű, a TAJ-szám és születési dátum megadásával tudnak belépni a regisztráltak. Majd kiválaszthatják, hogy melyik napon, hány órakor és melyik településen és ott melyik oltóponton szeretnék megkapni az oltást. Fontos tudni, hogy mindenki csak egy foglalást tud végezni és a véglegesített foglalása már nem módosítható elektronikusan. A foglalásnál érdemes arra is gondolni, hogy az egy hónap múlva esedékes második oltást is ugyanazon az oltóponton fogja megkapni, ahol az elsőt. A regisztrált az időpontfoglalásról visszaigazoló emailt, sőt az oltás előtti nap emlékeztető emailt is kap. A foglalás visszaigazolása ki is nyomtatható.

Kérjük, hogy a lefoglalt időpontban pontosan jelenjen meg! Az oltásra vigye a személyi igazolványát, a TAJ-kártyát, a kitöltött és kinyomtatott hozzájáruló nyilatkozatot, és lehetőleg a kinyomtatott foglalás visszaigazolást.

**Kelt: Mezőkövesd, 2021.05.19.**

**Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézete**